



打造羽毛球专业人才的摇篮

中国羽毛球协会青岛训练比赛基地在西海岸新区开工

早报 10月12日讯 10月12日上午，中国羽毛球协会青岛训练比赛基地开工仪式在青岛西海岸新区举行。记者了解到，该项目预计2025年年底交付使用，将成为中国国家羽毛球队的重要训练场所，未来将助推西海岸新区体育产业市场化、规模化发展，为推进“体育之城”高质量发展注入强大动力和活力。

中国羽毛球协会青岛训练比赛基地项目位于古镇口核心区，占地面积46.6亩，总建筑面积约5.8万平方米，其中地上建筑面积约3.4万平方米，地下建筑面积约2.4万平方米。项目建设训练馆、宿舍、科研办公区三大部分，其中，训练馆（含辅助用房）包括上下两层共64片标准羽毛球训练场地，配置包括器材库、力量训练室、水疗中心、医务室等体能康复训练功能用房；宿舍可供360名运动员、教练员及相关工作人员



中国羽毛球协会青岛训练比赛基地效果图。西海岸新区供图

入住，提供餐厅、图书室、棋牌室、咖啡室、生活便利店等生活、学习及娱乐配套设施；科研办公区可满足办公、会议、培训、科研等工作条件。

项目建成后，将有效带动羽毛球各类高端集训、比赛等优质资源引入西海岸新区，不断增强西海岸新区在国内国际体坛的吸引力。在保障国家队专业训练之余，中国羽毛球协会青岛训练比赛基地还将面向社会开放，刺激和拉动体育消费，推动西海岸新区竞技体育、群众体育、体育产业全链条高质量发展，助力打造青岛国家体育中心城市和西海岸体育之城的崭新名片。

近年来，西海岸新区体育事业发展迅速，建立了体育基础设施和完备的赛事体系，有利于羽毛球运动项目的推广和发展。中国羽毛球协会主席张军在采访中表示，未来，中国羽协将与青岛市及西海岸新区深入合作，开展羽毛球专业人才培养，共同推动羽毛球事业的发展，将西海岸新区逐步打造成为国内外羽毛球专业人才的摇篮。

（观海新闻/青岛早报记者 郭念礼 通讯员 韩传奇）

出门入园，家门口好去处越来越多

胶州市5个新建口袋公园完工并投入使用

早报 10月12日讯 “推窗见绿、出门入园”，正在成为市民生活常态。近年来，随着城市更新和城市建设不断深入，胶州市充分利用废弃空地、边角地等空间“见缝插绿”“拆违补绿”“留白增绿”，让市民身边的口袋公园、小微绿地多了起来。近日，胶州市5个新建口袋公园完工并投入使用。

口袋公园成休闲好去处

10月11日上午，在胶州市澳门路与常州路路口的口袋公园里，几位老人在凉亭中休憩。李大爷告诉记者，自从这个公园建成后，这里的凉亭就成了他们几个人的固定地点，每天上午都会过来聊聊天。

澳门路与常州路路口这处口袋公园是胶州市新打造的一处景观，面积2700平方米。建设人员在园内增设了庭院灯、假山、人工湖、六角亭、休憩小广场、景观廊架等，为市民提供了一处集休闲、观赏、运动于一体的街头小游园。项目以“中式游园、步移景异”为主题，打造景致独特、风景如画的庭院园林空间，运用堆山、理水、景墙、花窗、置石、景亭等设计元素，营造园林之美。

在龙泉花园口袋公园，记者看到老人带着孩子在儿童娱乐设施处开心地玩耍，并不算大的公园里洋溢着



澳门路与常州路路口口袋公园。

孩子们的欢声笑语。市民刘女士开心地告诉记者，“周边都是高层建筑，小孩玩的地方特别少，建了这个小公园，有地方带孩子玩耍了，对市民来说真是办了一件大好事。”

打造人和景美的公园绿地

胶州市针对居民区周边游乐设施少、绿化景观效果差，采取丰富绿化层次、塑造城市门户景观形象、植入休闲活动空间等措施改善区域景观环境，提高

绿化覆盖率。同时，设置儿童娱乐设施，铺设塑胶地面，增加景观小品、凉亭等，打造人和景美的公园绿地。

今年以来，胶州市新改建城市绿道12.6公里，实施文昌阁路、胶平路等6条林荫廊道建设，新改建胶州公园等3处综合公园以及上河城口袋公园、紫薇路口袋公园等5处口袋公园，重点打造云溪河、护城河两河历史文化公园，融入文化、运动、便民等要素，让公园融入城市、让文化融入血脉，逐步实现居民“推窗见绿、出门入园”的美好生活愿景，为老城

区注入新活力。

截至目前，澳门路与常州路路口口袋公园、龙泉花园口袋公园、上河城口袋公园、紫薇路口袋公园、澳门路与文体路路口口袋公园已全部完工并向市民开放，老百姓家门口的好去处越来越多。

实现“小民生、大幸福”

口袋公园虽小，却“绣”出城市方寸之美。为了进一步提升公园城市建设水平，让公园城市建设布局更加合理、服务功能更加完善、绿色空间更具温度，胶州市正在全市范围内开展“金秋汇民意·同建公园城”系列主题活动，通过开展向市民朋友征集口袋公园名称、发放公园城市建设问卷征集居民意见，组织社会各界参与金秋游园、“大美公园”摄影绘画作品征集等活动，积极听取各方意见和建议，集民智、汇民意、聚民心，真正实现“小民生、大幸福”的建设成效，与广大市民一起打造“幸福宜居滨海公园城市”。

胶州市住建局公用事业服务中心园林科科长张波告诉记者，“我们将继续对市民关心的‘建在哪、怎么建’等问题，倾听民意，解决民需，通过打造一个个小而精、小而美的口袋公园，为市民提供更多的休闲娱乐空间，让城市更有温度更有活力。”（观海新闻/青岛早报首席记者 魏铌邦 摄影报道）

60万亩冬小麦“开播”

即墨区小麦种植推广新技术 抢墒播种抓农时

早报 10月12日讯 即墨区60万亩冬小麦播种全面展开。连日来，即墨区农民趁着晴好天气，及时整地备耕，足墒播种，确保冬小麦一播保全苗。10月12日，记者在位于即墨区蓝村街道的即墨区绿色增粮示范区的小麦种植地块看到，农民们将备好的小麦种子、肥料一起放进播种机，伴随着机器的轰鸣声，农机在田间来回作业，小麦播种、施肥一次性完成。

近年来，即墨区全面落实“藏粮于地、藏粮于技”战略，围绕“稳面积、增产量、提质量”的目标，建设高标准绿色增粮示范区农田，持续推进小麦产业规模化经营、标准化生产、机械化作业，促进

粮食生产节本增效，提升农业经济效益。“今年播种过程中，即墨区主要推广冬小麦宽幅沟播、测土配方施肥、机械深松耕配方施肥、免耕播种、秸秆腐熟还田等新技术，既降低了农民的劳动强度和

生产成本，又增产增效。”即墨区农业农村局农技站站长修翠波说。

目前，即墨区冬小麦播种所需良种、化肥、农用机械等已调购调配到位，60万亩冬小麦播种有序开展。截至目前，即墨区共投入玉米联合收割机、拖拉机、耕整地机、播种机等各类农机具12000余台，已播种小麦10余万亩。

（观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 张涛）